

光大银行根据持卡人的收入与资信等情况为其核定可用于透支消费、取现的最高限额，持卡人在卡片有效期内可循环使用。光大银行信用卡可用额度是持卡人及时交易可以使用的信用额度，会随着每一次的消费而减少，随着每一次的还款而相应恢复。其是持卡人名下所有卡片(含主卡、附属卡)的共享额度，而非每张卡片额度之和。

光大银行的提额条件离不开多元化消费，如果想要提额请确保每月消费中出现不同种类的消费记录，从而起到"美化账单"的作用。用卡期间，尽量不取现、不还最低、不刷封顶。

网申注意事项

1、学历不高的朋友，可以直接选择大专

2、【可以跨省申请卡】单位没有的选择你离你比较近的大公司，可以是厂，也可以是其他公司，但是你先百度好公司的地址以及电话，公司的电话填写你百度到的那个公司传真！【传真一直占线，容易过】

3、最近三个月没有申请过该行信用卡。

其他都没啥问题！一般情况初审没问题！

重点来了！就是面签及终审了！

步骤：

1：填写申请人资料；2：复印身份证；3：等叫号领取申请码确认是不是本人；
4：申请一张储蓄卡 开通网银 手机银行 证券等；5：经理面签
问的问题是单位地址单位电话 其他联系人电话；6：等待结果
总共经过90分钟面签完成。

需要资料：身份证、工牌【有社保带社保卡】

工牌没有的自己找个图文复印店，里面有工牌，让他给你造一个就行（带磁卡的那种），千万别买那个手写的工牌。

面签完成等待即可！

申请光大银行首先收到面签短信通知，收到卡后就可以去网点面签了。有些地域网点要求携带本市户口、各种证明就有可能出现不通过。

还有要强调的是，通过或者不通过也是掌握在面签操作人员手里，如果他选择风险排查就意味着不通过，如果他选的是非营销渠道，那恭喜你，面签成功。

这个选项代表的是网申的卡，如果他选了其他的，打死都别让他提交资料，直接换个网点面签。

各地方的政策不同，有的地方只是核实一下是不是本人就过关了。总体通过率92%！

网申首卡必须去网点激活，不要尝试电话短信激活。有不少朋友开始申卡都很顺利，最终被银行拒卡的都是死在了面签。

在这里说下，去面签的时候一定要穿的体面，必经人靠衣装。

好比夏天吧，你穿的拖鞋短裤就去面签，卡额还是5万的，银行审核人员肯定会多想。你换套正装过去，通过率也高，对你自己方便，也给银行审核人员一个好印象。何乐而不为呢？

大信用卡如何提高额度（通用）

增加刷卡次数

1、经常频繁使用信用卡，不管金额大小，只要能刷卡的地方就一定刷卡消费。尽可能多地在系统中累积数据;参考笔数每月25次左右。

2、提高刷卡金额

最好每月产生帐单消费情况至少是总额度的30%以上，最好不低于总额度的80%;

3、临时提额

日常外出或者旅游信用卡的好处就体现了，申请临时提高额度可以通过光大银行信用卡客服电话来完成，非常的容易。

4、抓住时机

提额的时间也很重要。在账单日或者在卡刚刚刷爆的时候申请，最为有效。

5、信用记录良好

账单日的前一天还进去能减少信用报告的负债，要保障信用卡及时还款，保持良好的征信记录，征信记录是最好的保障。

6、休眠暂停

有意停用一个信用卡一定期限，银行为了圈地，对休眠卡的启用有一定的奖励措施，这个时候提出提高信用卡额度很有用。

7、持之以恒

持续电话提额申请，对于不同的客服申请会得到不同的处理。

在日常消费中，连续消费，光大银行信用卡中信会按消费金额，可能会给予一定的提高额度的奖励。

8、临时转固定

光大银行根据您在申请表上所填的个人信息以及提供的相关证明材料综合为您核定信用额度，如果您在一段时间内需要较高的信用额度，可申请临时调高信用额度。临时信用额度的有效期一般为45天，有效期满后将自动恢复为调整前的信用额度，继续持之以恒的用，就可以转固定了。

光大要想申请固定额度，必须要保证用卡不是太差，这样就不用担心降额度。

光大信用卡如果要提高固定额度，必须要有连续3次临额提升记录，期间不能有逾期记录（这点是关键）。

9、长期额度提升

方法一：持卡人可以在持卡消费一段时间后，拨打光大银行信用卡电话：4008195595，申请提高信用额度，光大银行将根据您的消费还款记录，为您调整信用额度；

方法二：当您的财力水平有一定改善的时候，也可以向光大银行提供相关证明(如您之前未提供过的房产、车产、储蓄证明等)，相关部门会根据您所附的材料为您做信用额度审核。

10、分时段申请提额

不同时期申请的卡，可以分不同时期去申请，建设银行，中国银行，都可以用这种方法。

光大银行信用卡提额操作注意事项

光大信用卡开卡半年以上，每月的消费额占总额百分之三十，无欠款记录即可按下面步骤去申请提升永久固定的额度。

首先保证不要在银行自动机上取现，这点最重要，只要有ATM机取现记录，就比较难提额了；

第二每月至少5到6笔不同商户的消费，不管大额还是小额都可以，必须是不同的商户；

网上购物、支付宝交易及取现的操作越少越好，想要提额申请批核的容易，你就别往这个方向使劲儿；

最后说一点光大银行不喜欢分期。总之分期对大部分银行提额很有用，但对光大来讲刚好相反。

切记！只要满足以上几点，再去申请光大的临时额度，100%都能获批。